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Forgalomtechnikai kezelői hozzájárulás 

Társaságunkhoz érkezett, „11. kerület Ménesi út felújítása, forgalomkorlátozási terv” tárgyú, 120 
tervszámú tervdokumentációra forgalomtechnikai kezelői hozzájárulásunkat az alábbi feltételekkel adjuk 
meg:  Hozzájárulásunk az FT-4 és FT-5 számú helyszínrajzokra vonatkozik. 

 A forgalomtechnikai eszközöknek meg kell felelniük a vonatkozó, hatályos Útügyi Műszaki 
Előírásoknak, elhelyezésükkor tekintettel kell lenni a vonatkozó jogszabályban rögzített 
előírásokra, különösen a magassági elhelyezésre vonatkozó kritériumokra. 

 A forgalomterelést előjelző, valamint a korlátozásokat feloldó táblákat sárga hátterű téglalap alakú 
alaplemezen kell kihelyezni. 

 Az aszfaltozási munkát hétvégén péntek 20.00 órától azt követő hétfőn 05.00 óráig lehet 
végezni. 

 A forgalom korlátozását, valamint az ütemváltásokat megelőzően 72 órával előbb értesíteni 
kell a BKK INFO-t a bkk.info@bkk.hu e-mail címen, vagy a +36 1 266 9003 telefonszámon. 

 Az ideiglenes „Megállni tilos” jelzőtáblákat hatályba lépésük előtt legfeljebb 72 órával, de 
legkésőbb 48 órával korábban ki kell helyezni, és kiegészítő táblán fel kell tüntetni a 
hatályának pontos kezdeti- és végidőpontját.  

 Az ideiglenes forgalmi rend kialakítása után a munka azonnal megkezdendő, az ettől való eltérés 
engedély nélküli munkavégzésnek tekintendő.  

 Az ideiglenes jelzőtáblák ép, fényvisszavető fóliás felületűek legyenek, és tiszta állapotban 
kerüljenek kihelyezésre. A jelzőtáblák egymással fedésbe nem kerülhetnek. 

 Az ideiglenes burkolati jelek sárga ragasztott kivitelben létesítendők. A 24 órát nem meghaladó 
forgalomkorlátozások esetén a ragasztott burkolati jelek helyett 3m-ként elhelyezett önleterhelő 
terelőkúpok alkalmazása is elfogadott. 

 A kivitelezés során a munkaterületet a gyalogosforgalomtól 1,2-2 m magas, összefüggő, rácsos 
elrendezésű, cégjelzéssel ellátott, zárt elkorlátozó elemsorral kell lehatárolni, amely 100 km/h 
szélterhelésnek ellenáll. A forgalmi sávok elkerítése történhet önleterhelő terelőkúppal, vagy 
egytagú terelőtáblákkal is.  

 Éjszaka és korlátozott látási viszonyok mellett az elkorlátozást folyamatos piros vagy villogó 
borostyánsárga fényt adó lámpával kell megjelölni, 

o részleges útlezárásnál az elkorlátozás úttestre eső sarokpontját, 
o egy forgalmi sávot meghaladó korlátozásnál az elkorlátozás úttestre eső sarokpontját és a 

teljesen lezárt forgalmi sávok tengelyét. 
 A gyalogosforgalom munkaterülettől elhatárolt szabad mozgását biztosítani kell, akadály esetén 

min. 1 m széles akadálymentes provizóriummal át kell vezetni. A forgalom alatt álló közútra a 
gyalogos a forgalommal párhuzamosan nem terelhető. 

 Az ingatlanok gépjárművel történő megközelítését biztosítani kell. 
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 Az érintett területen lévő ingatlanok tulajdonosait tájékoztatni kell a munkavégzés várható 
kezdetéről és annak időtartamáról. 

 A munkaterület mellett, forgalmi sávban munkagép csak a társaságunkkal egyeztetett időpontban 
tartózkodhat. 

 A munkaterület mellett, forgalmi sávban ember nem tartózkodhat, a munkaterületről kikerülő 
anyag, építési anyag és törmelék nem tárolható. 

 A terelés életbe lépését követően, a kezdeti időszak tapasztalatai alapján Társaságunk a forgalmi 
rendben szükség esetén módosításokat rendelhet el, melyet a kivitelezőnek jóváhagyott 
forgalomtechnikai terv alapján haladéktalanul - amennyiben időjárás körülmények nem 
akadályozzák, akkor 24 órán belül - végre kell hajtania. 

 A jóváhagyott tervtől eltérni csak Társaságunkkal egyeztetett módon lehet. A tervtől eltérő 
munkavégzés, vagy feltételeink be nem tartása esetén hozzájárulásunk érvényét veszti. Amennyiben 
a kezelői hozzájárulással ellátott építés alatti állapottervektől a kivitelezés során eltérés válik 
szükségessé, új forgalomkorlátozási állapottervet kell készíteni, amelyre kezelői hozzájárulásunkat 
meg kell kérni. 

 A burkolati jelek helyreállítását termoplasztikkal szükséges elvégezni. A hosszanti burkolati jelek 
a bontással érintett hosszban, a piktogramok, megállás helyét jelző vonalak, valamint a 
gyalogátkelőhelyek burkolati jelei érintettség esetén azok teljes felületén (gyalogos-átkelőhely 
esetén teljes szélességében és hosszában) egységesen állítandók helyre. 

 Az ideiglenesen kihelyezett forgalomtechnikai eszközök a kivitelezés befejezése után 24 órán belül 
eltávolítandók. 

Forgalomtechnikai kezelői hozzájárulásunk 6 hónapig, vagy az ebben a 6 hónapban kérelmezett érvényes munkakezdési 
engedélyben meghatározott időszak végéig érvényes. A hozzájárulásunkban megállapított feltételekkel szemben kérelemmel 
Budapest Főváros Kormányhivatala Fővárosi Közlekedésfelügyeleti Főosztály Útügyi Osztályhoz lehet fordulni. 
Forgalomtechnikai kezelői hozzájárulásunkat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. 
§ (4) bekezdés 1. pontja, a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 33. és 34. §-ai, az utak forgalomszabályozásáról és a 
közúti jelzések elhelyezéséről szóló 20/1984. (XII.21.) KM rendelet 2. §-a, valamint a fővárosi helyi közutak kezelésének és 
üzemeltetésének szakmai szabályairól, továbbá az útépítések, a közterületet érintő közmű-, vasút- és egyéb építések és az 
útburkolatbontások szabályozásáról szóló 34/2008. (VII. 15.) Főv. Kgy. rendelet alapján, mint operatív kezelői feladatokat ellátó 
szervezet adtuk ki.  

Forgalomtechnikai kezelői hozzájárulásunk elektronikusan hitelesített. További információk az 
aláírásképben szereplő QR-kódon, vagy a https://www.budapestkozut.hu/-/tajekoztato-az-elektronikus-
ugyintezes-bevezeteserol linken elérhetők. 
Budapest, 2020. november 16.  
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